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אינטראקציה חלק א'
1. הסבירו את המילה אינטראקציה בהקשר למדעים____________________________________
2. אילו שני סוגי אינטראקציה קיימים?________________ , __________________.
3. מהי יחידת המידה של אינטראקציה?________________. 
4. מהו מכשיר המדידה באינטראקציה?________________.
5. על מה מעידים החצים באינטראקציה? ______________ , ________________.
6. הביאו 2 דוגמאות לאינטראקציה __________________, _______________________.
7. ציינו אילו כוחות מופעלים כל אינטראקציה____________________________________.
8. הוסיפו סרטוט מלבנים לכל אינטראקציה
9. אילו סימנים מעידים על קיום אינטראקציה? __________________, _________________.
10. הביאו 2 דוגמאות לסוגי כוחות באינטראקציה_________________, __________________.
11. ציינו נכון או לא נכון לגבי כל משפט
· גוף יכול להשתתף ביותר מאינטראקציה אחת.             נכון/לא נכון.
· באינטראקציה רק גוף אחד מפעיל כוח על הגוף השני.   נכון/לא נכון
· לכיוון החץ אין קשר לכיוון הכוח ולא לעוצמה.           נכון לא נכון
12. איזה מהכוחות שלפניכם הוא כוח המחייב מגע בין שני גופים?
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א. כוח מגנטי 
ב. כוח חשמלי 
ג. כוח כבידה 
ד. כוח חיכוך
13. עציץ מונח על שולחן. הגופים הנמצאים באִינְטֶרְאַקְצְיָה (פעולה הדדית) עם העציץ הם:

                א. כדור הארץ והרצפה.   ב. כדור הארץ והשולחן.     ג. כדור הארץ בלבד.    ד. השולחן בלבד.    
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14. על פי האיור, השולחן נמצא באִינְטֶרְאַקְצְיָה (פעולה הדדית) עם:                                                            א. כדור הארץ והבננה.                         ב. הבננה והרצפה.                                                                                               ג. כדור הארץ, הצלחת והבננה.               ד. הצלחת, כדור הארץ והרצפה.

15.
על פי האיור, הגוף המפעיל כוח כלפי מעלה על הצלחת הוא:

           א. כדור הארץ.    ב. השולחן. 
 ג. הבננה. 
ד. הרצפה.                                                                                                                                                                                                     עבודה נעימה!
                                         אינטראקציה חלק ב'
1. לאיזה צורך הומצאו המנופים?______________________
2. מהם שלושת חלקי המנוף? _____________,______________,________________.
3. כתבו את משוואת כוחות המנופים._______________________________________.
[image: image5.png]


      4.  לפניכם תרשים המתאר את כל הכוחות הפועלים על נשר. מה יקרה לנשר ע"פ חוקי ניוטון?
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    א. הנשר יגדיל את מהירותו לכיוון ימים (        )                                                  20N 
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    ב. הנשר יגדיל מהרותו לכיוון שמאל. (           )                          

    ג. הנשר יגדיל מהירותו כלפי מעלה (      )

    ד. הנשר יגדיל את מהירותו כלפי מטה (      )
                                                                                                                 50 N  
5. נגר דופק עם פטיש על מסמר ונועץ אותו בלוח עץ. 
א.   הכוח שהפטיש מפעיל על המסמר (סמנו את האפשרות הנכונה) גדול/קטן/שווה לכוח  שהמסמר מפעיל על         הפטיש. הסבירו את תשובתכם
6. באיור שלפניך מתואר סרטוט סכמתי של מנוף. רשום בתוך המלבנים הלבנים את המשפטים או המושגים             הרשומים בתחתית האיור:  

המשא שעליו צריך להתגבר, נקודת משען, זרוע- מוט, כיוון הכוח שמפעילים להרמת המשא.
7. סמן בכל אחד מהאיורים שלפניך   את:  זרוע הכוח , זרוע המשא,  נקודת             המשען, הכוח , המשא.

8. לפניך 6  היגדים , רשום ליד כל היגד נכון / לא נכון.
1. קל יותר להרים משא כאשר זרוע הכוח ארוכה יותר מזרוע המשא. נכון / לא נכון
2. נקודת המשען (התמיכה) ממוקמת בין המאמץ שהאדם מפעיל ובין העומס עליו צריך להתגבר. נכון/לא נכון
3. ככל שהמשא עליו אנו צריכים להתגבר הוא רחוק יותר מנקודת המשען, כך צריך להפעיל יותר כוח ומאמץ כדי להרים אותו. נכון/לא נכון.
4. מנוף – הוא מנגנון אשר מאפשר לאדם להרים משאות כבדים במאמץ גדול. נכון/ לא נכון.
5. לכל מנוף חייבים להיות  זרוע ונקודת משען. נכון/ לא נכון 
6. במצב שיווי משקל  - מכפלת זרוע הכוח  בכוח שווה למכפלת המשא בזרוע המשא. נכון /לא נכון
שם:_____________





נשר





עבודה נעימה!








ליקטה וערכה: אילנית נימני - בי"ס ארנון ר"ג

